
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 102(DÉCIMA) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO
So(QUINTO) ANO aaa E DA 82, (OITAVA) LEÉIS-
LATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM 16(DEZES-o DE JUNHO DE 1981(MIL NOVECENTOS E OITENTA E
UM

  
Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de mil

novecentos e oitenta e um (1981), com início às vinte horas +
(20:00 hs), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, a fim de promover a 102(dé
cima) Sessão Legislativa Ordinária, do 5º(guinto) ano -prorro
gação - da 8a(oitava) Legislatura do Município de Cordeirôóposlis. Secretariada pelo Edil OSMAR BUENO DE CAMARGO - 1º.(pri-
meiro) Secretário, procedeu o mesmo, a verificação de presen-
ça dos Senhores Vereadores, constando o comparecimento dos se
guintes edis: ABILIO BOTEON; GERALDO BERTANHA; IRIO ALVES; JÔ
SÉ JORENTE; NELSON ZANETTI; ORLANDO VITO; OSMAR BUENO DE CA-|
MARGO; eq SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE, Ô Edil MILTON ANTONIO
VITTE, nao compareceu por motivo de saúde, conforme comprova|
o Atestado Médico que foi enviado à Mesa Diretora da Casa e
arquivado conforme despacho. Procedeu-se, em.Seguida, a leitu
ra da Ata dos Trabalhos Legislativos da sessão anterior, atra
vês do 1º,Secretário, a qual, após colocada em discussão e va
tação, foi aprovada por unanimidade, sem debates. Ato conti-|
nuo, Oo SrePresidente, instalou o horário destinado a leitura
apreciação e discussão do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, constou
do seguinte: 1) Ofício circular do Deputado Estadual Antonio
CarlosMesquita, comunicando sua eleição para Presidente da
Comissão de Assuntos Municipais da Assembléia Legislativa -
"Arquive-se"! foi o despacho da Mesa; 2) Ofício circular do
Prefeito Municipal de Campinas, Francisco Amaral, versando sq
bre o problema dos subsídios e representação dos "Prefeitos Municipais - "À disposição dos Senhores Edis" foi o despacho; +
3) Ofício circular do Deputado Estadual GeraldoMenezes, comu
nicando a sua eleição para Presidente da Comissão de Agricul+
tura e Pecuária - "Arquive-se" foi o despacho da Mesa; 4)0Fi+
cio circular nº,18/81, da Câmara Municipal de Rio Claro, soli
citandoapoio ao Requerimento nº.252/81, de autoria do edil +
Prof. Mário Alem, aprovado por aquela Edilidade - "À disposid
ção,dos Senhores Edis" foi o despacho; 5) Ofícios de congratu
lações pelo aniversário de emancipação político-administrati-
va de Cordeirópolis, a saber: da Prefeitura Municipal de Rio
Claro; da Prefeitura Municipal de Santa Fé do Sul; do Deputa-
do Federad-Henrique Turner; do Deputado Estadual Vicente Bot+
ta; da União dos Vereadores do Estado de São Paulo-Uvesp; do
Deputado Federal Salvador Julianelli; do Deputado Federal E
Joao Cunha - "Arquive-se" foi o despacho da Mesa, 6) Requeri-
mento nº,04/81- de autoria do Edil Irio Alves, dispondo sobre
modificações de dispositivos da Lei Municipal nº,1156, de 26/
05/81 - "À Ordem do Dia” foi o ,jdespacho, 7 Requerimento nºç-
05/81 - de autoria do Edil José Jorente, dispondo sobre a -
fluoretação da àgua servida a ,população - "À Ordem do Dia"foi
o despacho, -- Esgotada a matéria objeto ão expediente e, não)
havendo Vereadorque quisesse discuti-la, o Sr.Presidente, +
suspendeu a Sessão para um intervalo de quinze minutos, a fim
de que fosse preparada a ordem do dia. Findo o intervalo re-
gimental, foi reaberta a Sessão, reiniciando-se os trabalhos|
legislativos, com a instalação da ORDEM DO DIA, a qual, cons
tou do seguinte: 1) Primeira discussão e votação do Projeto +
de Lei nº.09/81-PMC- de 08/05/81 - acompanhado dos pareceres|
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favoráveis de ambas ag Comissões Técnicas da Casa - e que dis
põe sobre a desoneração e outorga de escritura defintiva, del
doação de imóvel à Indústria de Urnas Bignotto Ltda, e dá oum
tras providências - "Aprovado por unanimidade, sem debates",
2) Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº,10/81-PMC
de 19/05/81 - que autoriza o Executivo Municipal a celebrar q
convenio com a Associação Brasileira de Municípios, com sede|
em Brasilia-DF,, para os fins que especifica - "Aprovado por|
unanimidade, sem debates!, -S)Segunda discussão e votação do
Projeto de Lei nº,11/81-PMC- de 19/05/81 - que abre credito =
especial no valor de Cri450,000,00- para complementação de q
obras no Centro de Lazer do Trabalhador em convênio com a Se
cretaria de Relações do Trabalho do Governo do Estado de São
Pauloautorizadopela Lei Municipal nº,1030, de 18/05/1976 el

dá outras rovidências - "Aprovado por unanimidade, sem deba-
tes", -- 4) Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nºg
12/81-PHO-| de 19/05/81 - que autoriza o Executivo Municipal =
de Cordeirópolis, conceder Subvenção às Entidades que especi-
fica e dá outras providências - "Aprovado por unanimidade, sem
debates!, 5) Segunda discussão e votação do Projeto de Lei EE
15/81-PMO- de 02/06/81 - que dã nova redação ao artigo 2º,
Lei Municipal nºç1149, de 09 de fevereiro de 1981 — dn
por unanimidade, sem debates" - 6) Requerimento nº.04/81, de
autoria do Edil Irio Alves, dispondo sobre modificações de
dispositivos da Lei Municipal nº,1156, de 26/05/81 - "Aprovas
do por unanimidade, sem debates". Reférido requerimento rece-
beu manifestação favoráyel por parte do edil José Jorente +
sendo o mesmo, cumprimentado pelo Presidência da Casa, pela
maneira brilhante como/ explanou o assunto, trazendo, incâusid

7)Requerimento nº,05/81, de autoria do |
dispondo sobre a fluoretação da água +

- "Aprovado por unanimidade, sem de
bates", Findo horário stinado a ordem do dia e não havend
do Vereador ijfscrito para Yalar em EXPLICAÇÃO PESSOAL, o Sr.|
Presidente, Áeu por encerrâdo os trabalhos legislativos do +
dia, convidândo o Edil Nelson Zanetti, para desfraldar o Pavil
lhão Nacio al, que foi saudado por todos os presentes, -- Foi
lavrada a presente Bta, para constar dos trabalhos Epi

à Gaieirópolis, nesta data. =/=/=/=/=/=/==

ve novos subsídios.
Vereador Jose Jore
servida a populaçao 1
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